

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava a urcat pe locul 9 în clasamentul Ligii Naționale	Obiectiv de Suceava	PG.11	Trupa antrenată de Adi Chiruț a trecut peste Steaua în clasament, în ultima victorie, scor 21-19, din meciul direct de vineri seara. La finalul rundeii a XXII-a, universitarii s-au apropiat la un singur punct de ultimul loc calificabil în play-off, ocupat de Dunărea Călărași.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava învinge Steaua și reintră în cărți pentru play-off (10.03.2017)	Obiectiv de Suceava	Sport	<p>CSU Suceava a reintrat în cărțile calificării în play-off-ul Ligii Naționale de handbal masculin, după ce a câștigat în fața Stelei București, cu scorul de 21-19, într-un meci desfășurat aseară, în sala LPS și care a contat pentru etapa a 22-a a sezonului regulat.</p> <p>Trupa antrenată de Adi Chiruț și Iulian Andrei și-a luat pe sus adversarul, iar după primele trei minute de joc conducea cu scorul de 3-0, în urma unui trasor expediat de Burlacu. Oaspeții au revenit pe fondul paradelor ex-universitarului Tudor Stănescu și au întors scorul la 4-5 printr-un gol semnat de</p>

				<p>Georgescu, în minutul 11, moment în care tabăra suceveană a solicitat un prim time-out.</p> <p>La reluarea jocului, a ieșit la rampă portarul Cristi Tcaciuc, ale cărui intervenții i-au permis echipei sucevene să treacă din nou în avantaj la 6-5. Mai mult, Puljizovic a dus scorul de 10-6, în minutul 23, și tot interul sârb a stabilit scorul pauzei la 13-8 pentru CSU.</p>
Adi Pîrgaru	CSU Suceava a reușit o victorie în fața grupării Steaua București	Crai Nou	Pg.4	<p>În etapa cu numărul XXII a Ligii Naționale de handbal masculin, echipa Universității Suceava a obținut trei puncte foarte importante în disputa de pe teren propriu cu principala contracandidată la turneul play-off, Steaua București, scor final 21–19. Meciul a fost foarte spectaculos, publicul sucevean fiind al optulea jucător al formației sale favorite.</p> <p>Studenții suceveni au început în forță partida și au condus cu 4–1, ba chiar au avut șansa de a se duce la 6–1, dar au ratat de mai multe ori, iar steliștii au egalat și au preluat conducerea în minutul 11, 5–4. Semnalul revenirii a fost dat de portarul gazdelor Cristian Tcaciuc care a apărat senzațional. Dealtfel până la finalul celor 60 de minute de joc el a avut cel puțin 16 intervenții salvatoare.</p>

_____	CSU Suceava a reușit o victorie în fața grupării Steaua București	www.svnews.ro	Sport	IDEM
-------	---	--	-------	------

Cu stimă,

Redactor Iulia Sîrghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine
Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava